YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHONW CTANU UM HEPXKABEIOLWEN CTanu, C N1IaCTMacCcoBON rPMOKOBOI

PYYKOW U KOHTPraikom

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npoaykra:

YNOpHbIE WTUQTLI NPUMEHSIIOTCA B TEX CRyYasX, Korga Heo6X0AMMo NpeaoTBpaTuTb
M3MEHEHNE 3aCTONOPEHHOMO MONOXKEHUS MO, AENCTBUEM NOMNEPEYHbIX CUN.
Mpumepsl: GMKcaums no LIUHE W BbICOTE, a Takxe (MKcaLus B TOYHHOM NONOXEHUN
B MALLUMHOCTPOEHUU, NPUOOPOCTPOEHIUM, NPOM3BOACTBE MEGENN 1 TpaHenopTa
crneunanbHoOro HasHaveHus.

MepemelligHIe B IPYroe NonoxXeHne ukcaLli Bo3MOXXHO TONIbKO NOC/E BbiBOAA
WTMGTA U3 3aLenNeHns Bpy4Hyo. Bo 3bexaHne Bo3BpaTa CTOMOPHOIO WTudTa
B UCXOHOE MOJIOXKEHE B CyYae ero BbIBEAEHUA 13 3aLlensIeHs Ha JIUTEeNbHOe
BPEMs CleayeT ucnonb3osarb qopmy C wnm D.

cnonb3yemble MaTepuanbl 06eCneynBatoT YHUBEPCANbHOE MPUMEHEHME.
Mpy HAMMYMKM YPE3BbIYAIHO BbICOKMX TPEOOBAHWIA K KOPPO3MOHHOI YCTONYMBOCTY
PEKOMEHAYETCS MCMOJIb30BATb YNOPHbIE WTU(THI M3 HepXaBetoLLeil cTanu A4,

Martepuan:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

Pe3b60Bast BTYNKa U CTOMOPHbIA LUTUT U3 aBTOMATHOI CTanu.
MpwxumHas npyxuHa 1.4310.

KOHCTPpYKUMS U3 HepKaBetoLLen ctanm A2:
Pe3bboBasi BTynKa 1.4305.

CTonopHbIN WITM(T, 3aKkaneHHbIn 1.4034.
CTonopHbIA WTM(T, He3akaneHHblid 1.4305.
MpwxumHas npyxua 1.4310.

KOHCTPYKUMA 13 HepxaBetoLeid ctanm Ad:
Pe3b6oBas BTyNKa 1 CTOMOPHbIA WTM(T 1.4404.
MpwxumHas npyxuHa 1.4401 wnn 1.4571.

PMOBKOBas pyyKa 13 TePMONIIACTA, YEPHO-CEPbII U TPAHCMOPTHbINA KPaCHbIiA
RAL 3020.

WUcnonHenwe:

CTanbHas KOHCTPYKLUmS:

pe3bb0oBast BTYNKa, BOPOHEHas.

CTONOPHbIN WITU(T; 3aKaneHHbIiA, WAMGOBAHHbIA U BOPOHEHDI.

KOHCTPYKUMS 13 HepxaBetoLLeid ctanm A2:
pe3b00oBas BTY/Ka, YncTas.
CTONOPHbIN WITM(T, 3aKaNEHHbIA UK He3aKaNEHHbIN, WANGOBAHHBIA UK YNCTbIN.

KOHCTPYKUWMS 13 HepxaBetoLLeii ctanu Ad:
pe3b6oBas BTYMKa, YuCTas.
CTONOPHbIA WTMAT LWAMPOBAHHBIA, XAMUYECKN HUKENMPOBAHHbIN UK YNCTbIN.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe UCNoMHeHMe.

MpuHagneXxHocTu:
PacnopHbie konbua K0665.
KpenexxHble KOMMIEKTbI AN TOHKOCTEHHbIX AeTanen K2146.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
PYYKOW U KOHTPraikom
YepTexu
D2
A
Y SW1
N
]
|
S0
\ w
———
\ Vp!
i
D
D1
0630p uspenmit
Homep 3aka3a ®opma Martepuan Bug  loBepxHocTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XopSW1SW2F x 30° Havanbhas  KoHeyHas
OCHOBbI cTanm Kopnyca KOMMOHEHTa S yNpyroctb  ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0338.2903 B Cranb - 3akaneHHbln  4épHo-cepbii RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 10 08 45 10
K0338.2004 B Cranb - 3akaneHHbli  4épHo-cepbli RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.2105 B Cranb - 3akaneHHblii  4YépHo-cepbli RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 17 13 5 12
K0338.2206 B Cranb - 3akaneHHbli  4épHo-cepbii RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 18 6 14
K0338.2308 B Cranb - 3akaneHHbln  4épHo-cepbii RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0338.2410 B Cranb - 3akaneHHbli  4épHO-cepbii RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.2412 B Cranb - 3akaneHHbli  4YépHo-cepbii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 28 15 39
K0338.2516 B Cranb - 3akaneHHbln  4épHO-cepblii RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.290384 B Cranb - 3akaneHHblii  spKo-KpacHbin RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 10 0,8 45 10
K0338.200484 B Cranb - 3akaneHHbli  ApKo-kpacHbii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.210584 B Cranb - 3aKkaneHHblii  ApKO-kpacHbii RAL 3020 5 M10x1 2143,5177155 13 17 13 5 12
K0338.220684 B Cranb - 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbin RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 18 6 14
K0338.230884 B Cranb - 3akaneHHbli  ApKo-kpacHbin RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0338.241084 B Cranb - 3aKkaneHHbli  ApKo-kpacHbin RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 28 15 34
K0338.241284 B Cranb - 3akaneHHblii  pKo-KpacHbIn RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.251684 B Cranb - 3akaneHHblii  ApKo-kpacHbin RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.02903 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akanewHblii  4épHo-cepbiit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 4,5 10
K0338.02004 B  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblid  yépHo-cepbiid RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.02105 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akanewHblit  4épHo-cepbiit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 1.3 5 12
K0338.02206 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akanewHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.02308 B  HepxaBetowas cTanb 1.4034 3akanenHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.02410 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblit  4épHo-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.02412 B HepxaBetowas ctanb 1.4034 3akaneHHbli  4épHO-cepbiii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 28 15 39
K0338.02516 B  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHbli  yépHo-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.0290384 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblil  sipko-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.0200484 B  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHbiii  ipKo-KpacHblii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.0210584 B  Hepxasetowwas ctanb 1.4034 3akaneHHblil  ipko-KpacHbii RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 5 12
K0338.0220684 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akanewHblii  sipko-KpacHblii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.0230884 B  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblil  sipko-KpacHblii RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.0241084 B  Hepxasetowwas ctanb 1.4034 3akaneHHblil  pko-Kpackblii RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.0241284 B  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akanewHblil  ipko-KpacHblii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.0251684 B  Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHbli  sipko-kpacHbiil RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



[ ]
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
PYYKOW U KOHTPraikom
00630p nspenwii
Homep 3aka3a ®opma Martepuan Bug  loBepxHoCTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XopSW1SW2F x 30° Havanbhas  KoHeyHas
OCHOBbI cTanm Kopnyca KOMMOHEHTa S ynpyroctb  ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0338.12903 B  Hepxasetowas ctanb 1.4305 HesakanéuHbi  yépHo-cepbin RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.12004 B  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 4 M8x1 1838515613 4 10 13 1 6 12
K0338.12105 B  HepxaBetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 5 12
K0338.12206 B  Hepxasetowasn ctanb 1.4305 HesakanéuHbli  yépHo-cepbin RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.12308 B  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  4épHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.12410 B  Hepxasewowas ctanb 1.4305 He3akanéHHbli  yépHo-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.12412 B  Hepxasetowas ctanb 1.4305 HesakanéuHbli  yépHo-cepbit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.12516 B  Hepxasewowas ctanb 1.4305 He3akanéHHbli  yépHo-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.1290384 B  Hepxasetowwas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  pko-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.1200484 B  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHbIi  spKo-KpacHbiid RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.1210584 B  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii  ipko-KpacHblii RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 17 1.3 5 12
K0338.1220684 B  Hepxasetowas cTanb 1.4305 HesakaneHHbli  spKo-kpacHblid RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.1230884 B  Hepxasetowas ctanb 1.4305 HesakanéHHbii  pKo-KpacHbiin RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0338.1241084 B  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHbli  pko-KpacHblii RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.1241284 B  Hepxasetowas cTanb 1.4305 HesakanéHHbIi  sipKo-kpacHblid RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.1251684 B  Hepxasetowas ctanb 1.4305 HesakanéuHbii  pKo-KpacHbin RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.62903 B  HepxaBetowas ctanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA 4épHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.62004 B  Hepxasetowwas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA YépHO-cepbid RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.62105 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HUKenmpoBaHHbIA 4épHO-cepblil RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 4 12,5
K0338.62206 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMpoBaHHbIA 4épHO-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.62308 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMpOBaHHbIA YEpHO-cepbiit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.62410 B  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HuKenmpoBaHHbIA 4épHO-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.62412 B  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HUKenMpoBaHHbIA 4épHO-cepblit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.62516 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKEeNMPOBaHHbIA YEpHO-cepbiit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0338.6290384 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HuKenmpoBaHHbIA APKo-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.6200484 B  Hepxasetowwas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA ApKO-KpacHbin RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.6210584 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA APKo-KpacHbii RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 4 12,5
K0338.6220684 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKenmpoBaHHbIA APKo-KpacHbii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.6230884 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA pKo-KpacHbiid RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0338.6241084 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKENMPOBaHHbIA pKo-KpacHblid RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.6241284 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HuKenupoBaHHbIA APKo-KpacHbiii RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.6251684 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA ApKO-KpacHbiin RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0338.72903 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumiieHHbIn  YépHO-cepbi RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.72004 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  yépHo-cepbidt RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.72105 B HepxaBetowas ctanb 1.4404 3aunieHHblA  YEpHO-cepbld RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 17 13 4 12,5
K0338.72206 B Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aunieHHbli  YépHO-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.72308 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumiweHHbin  yépHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.72410 B  Hepxasewwas cTanb 1.4404 3aunieHHblii  yépHo-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.72412 B  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 3aumwieHHbln  4épHo-cepblit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.72516 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumiieHHbin  yépHo-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0338.7290384 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumiLeHHbIn  ipko-KpacHblii RAL 3020 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.7200484 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumileHHbIn  spKo-KpacHbid RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.7210584 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHbli RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 17 1.3 4 12,5
K0338.7220684 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHblii RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.7230884 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3auunileHHbIN  ApKO-KpacHblin RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0338.7241084 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aumileHHbIn  ipKo-KpacHblii RAL 3020 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.7241284 B  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aunieHHbIi  ipKo-kpacHblid RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.7251684 B  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aunileHHbli  pKo-KpacHbiin RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



